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Работа 4

1. Выполните действия:
       а) 63,5 + 0,635         б) 32,5 + 732,804        в) 0,35 – 0,287          г) 64,3 – 8,516
2. Купили 4,1 кг конфет трех видов. Конфет первого вида купили 1,4 кг, а конфет второго вида купили на 0,5 кг меньше, чем первого вида. Сколько килограммов конфет третьего вида было куплено?
3. Собственная скорость теплохода 38,4 км/ч. Скорость течения 2,8 км/ч. Найдите скорость теплохода против течения и по течению. Найдите расстояние, которое пройдет лодка за 3 часа.
4. Решите уравнения:
        а) 6,7 – 2х = 2,8					б)2 у – 2,7 = 3,4
         в) (х + 3,5) – 4,8 = 2,4				г) (7,1 – х) + 3,9 = 4,5.






Работа 5

1.  Решите уравнение:
а) 5х + 3х – 1,3 = 1,1;				б) (х + 0,3) : 7 = 0,2.
2. Решите задачу с помощью уравнения.  В двух пакетах 3,3 кг муки. Сколько муки было в каждом пакете, если в одном из них было в 2 раза больше муки, чем в другом?
3. Выполните умножение.
           а) 3,8  6,95        б) 0,2    0,25               в) 72   0,96
4. Найдите объем прямоугольного параллелепипеда, если его ширина 1,4 дм, высота на 0,2 дм меньше ширины, а длина в 1,5 раза больше ширины. Результат округлите до сотых кубического дециметра.
5. Какова масса 15,6 л бензина, если масса 1 л бензина 0,75 кг.
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1) Haiiypre 3uagcnne Bupaxcnns a: 27 + 37,  ccm a = 1053.

2) Pemmmre 3anay.  TopT B Tpn pasa 0poxe, 4eM 5 IHPOKHBIX. CKOIBKO CTOHT TOPT, €CITH IHPOAKHOE CTOHT 22 py6as?
3) Omna cTopona IPIMOYTOTBHIKA pasha 3 M, a apyras na 2 M Gonbie. Haiijurre rwiomass.

4) Haiynire miomass Tpeyronsiika ACD, ecmn AB =3 em, AD = 6 cm.
] ZC
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5) Cyxoii KOMIOT COCTONT I3 A0:10K, C/mB it rpyml. CKOTBKO KIUIOIPAMMOB [P B 21 KI' KOMIIOTA, €C.TH S810KH COCTARIAIOT
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4
7.

(S = 4i] +2 3
6) Bumonnure aeiicteis: 11 3 =

11
(ToacKa3ka; NPE/ICTABLTE HICIO § B BILIE CMEIIANNOTO Hiicta 7 T

. .7) Pemmirre ypasnenne: (
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1) Haiiyarre sHagene BRpaKeHus  ; 43 + 64, ecmm x= 2537. (C Bhpaskennem Hmero

2) MosTopure dopmyiry 06bema UPAMOYTOILHOTO Napallenernresa.

O0bem IPSIMOYTOIBHOI'O HapaiuIelenne fa PaBeH NPOI3BEISHIIO TpeX €ro

HCMepeHHit
(JUTHIBL, MIPIHEL 11 BHICOTHI). T

O6wem mpavoyTonsHOTO MaAp!
Ha BBICOTY.

ANTCTICIHIICHA PABEH IIPOI3BENSHITIO IUTOIMA, I OCHOBAHHIS

Haifrir 06bem mpsivoyromtbioro mapamenenmena, II3MEPEHIIS KOTOPOTO PABHEL:

24 M, 30 M 450 v

3) Obpem dimkyabTYpHOTO 3212 1800 M. ETo BBICOTA 5 M. IU10Mans noia?

3
)

4) Uz HoBOTO 0Ma B mKOMy nprmmi 150 yaamnmxes, Ipirenm § 5TIX ydammXes npmmmm
B Ha9aTpHble K1acchl. CKONBKO HOBBIX YHAINITXCA MPINILTII B HAMATHHbIE KTACCh?

5) Typuctsr mpoexamn Ha aBToMamiie $0% BCEro HaMeYeHHOTO myTi. Kakoii pmmer
Lt AN

| HaMeYeHHSIH Iy Th, ecil Ha aBTOMaIIIIHe Typnc‘m‘l‘npoe“xmu 200 km?
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1. Pemute ypasuenue: 44 + (a—85) = 105.

2. Pemmmmre 3amauy. (KpaTkyio 3anmch yCJIOBHs 3a/1aU1 THCATh
00sI3aTEIILHO)

Ha riepBoM cTaHKe H3rOTOBISLIM B yac 28 jieTasiel, a Ha BTOPOM — 35
Taxux feTaneii. CKOIbKO BCero JieTaeit Oyer H3roTopaeHo 3a 17 yacos
paGoThI IEPBOro CTAHKa 1 3a 15 yacos paboTsI BTOpOro?

3. Pemmthb 3a1aqy ¢ OMOIIBI0 YpasHeHkst: (O6o3HaubTe 3a .\ 01HY
qacTh) [IpaBruibHO 0OPMHITE 3a1aUY. KK 51 VI

Bpon3a cocTont 13 3 uacteii onopa 0 17 wacrei MeTH. CKOIIBbKO 0710Ba
B OPOH30BOI JAETANH, €CIH Macca ACTANH 660 1?

4. Bprunciure (3,1-5,3-14,39): 1,7=0.8





